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1) g(x) fonksiyonunun tersini bulunuz.

2) log (4 +3log,(x—1))=1ise x kagtir?

3) log, (x+3) —log,(6—-x) fonksiyonunun en genis tanim kiimesini yaziniz.
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5)

6)

N LOGARITMA GENEL TEKRAR

x =10g,30

y = log4

z=log,19

Buna gore x,y ve Z'yi siralayiniz.

log,3 = x
log,5=y olduguna gore log, 24 ifadesinix ve y cinsinden yaziniz.

f(x) = log,(x+2) — 1
h(x) = 2x +10 olmak (izere f (x)=h(2) ise x = ?
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VAritmetik dizi ;
a=(a,,a,a,,... a)
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Geometrik Dizi:

a =(a,,a,a,,...a)

—_ n-1—= n-2
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1) a = 8n +3 dizisinin 3.terimi kagtir?
n+6

2) a = 7n +8 dizisinin kaginci terimi 3 olur?
n2 + 4 4

3) a, = ((@5)n*+ (b—4)n + 2a.b) dizisi sabit dizi olduguna gére, a,,, kagtir?
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